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7. Na escola da Eduarda e do Daniel, vao ser realizadas sessdes de divulgacao de cursos de Espanhol (E)
e de Alemao (A).

Essas sessobes distribuem-se de acordo com o horario seguinte.

Salas
3 4 5
15h E E E
17h A A

7.1. A Eduarda pretende assistir a uma sessao de divulgacéo do curso de Espanhol e vai escolher, ao

acaso, uma sala.
Qual é a probabilidade de a Eduarda escolher uma sala com numero par?

Apresenta o resultado na forma de fragao.

7.2. O Daniel pretende assistir a uma sessao de divulgacdo de cada um dos cursos e vai escolher, ao
acaso, uma sala para assistir a sessdo de Espanhol e uma sala para assistir a sessdo de Alemao.

Qual é a probabilidade de o Daniel escolher salas com numeros diferentes?

Apresenta o resultado na forma de fragao irredutivel.
Mostra como chegaste a tua resposta.

Sugestao: Comeca por identificar todos os casos possiveis.

8. Considera uma sequéncia de conjuntos de circulos. Cada termo da sequéncia, com exce¢ao do primeiro,
tem mais trés circulos do que o termo anterior.

Na tabela seguinte indica-se o numero de circulos dos primeiros trés termos da sequéncia.

Ordem Numero
do de
termo circulos
1.0 6
2.° 9
3.° 12

Quantos circulos tem o0 100.° termo da sequéncia?

Mostra como chegaste a tua resposta.
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9. Considera a fungdo de proporcionalidade inversa f tal que o ponto de coordenadas (3,6) pertence ao

grafico de f-

Qual dos seguintes numeros é a constante de proporcionalidade?
a) 2

b) 3

c) 9

d) 18

10. Considera, num referencial cartesiano de origem no ponto O, o gréfico da fungdo quadratica f* definida
por f{x)=2x? e o trapézio retangulo [OABC] de bases [0A] e [BC], tal que:

e oponto 4 tem coordenadas (4,0);
e oponto B é o ponto do grafico de f que tem abcissa 2;

e oponto C pertence ao semieixo positivo das ordenadas.
Determina a area do trapézio [OABC].

Mostra como chegaste a tua resposta.

11. Resolve a equacao seguinte.
6x2—x-1=0

Apresenta as solugdes na forma de fragao irredutivel.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

12. Resolve a inequagéo seguinte.

3(1—x)>sz5

Apresenta o conjunto solugéo na forma de intervalo de nimeros reais.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

Prova 92/1.2 F./Cad. 2/EI15-SFI » Pagina 3/ 6



13. Sejam r e s duas retas representadas num referencial cartesiano. A reta r é definida pela equagao

y=3 eareta s é definida pela equagdo y=—x+4.

Seja P o ponto de intersegdo das retas 7 e s.
Qual das afirmagdes seguintes é verdadeira?

a) O ponto P tem abcissa positiva.
b) O ponto P tem abcissa negativa.
c) O ponto P tem coordenadas (0,3).

d) O ponto P tem coordenadas (0, —3).

14. Escreve o nimero (64)2 x 63 x 2711 na forma de uma poténcia de base 3.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

15. Fatoriza o polinomio x2 — 4.

16. Qual das afirmacgdes seguintes, relativas a quaisquer retas e planos do espago, é falsa?

a) Duas retas distintas paralelas a uma terceira sao paralelas entre si.
b) Dois planos distintos paralelos a um terceiro sao paralelos entre si.
¢) Por um ponto exterior a um plano passa um unico plano paralelo ao primeiro.

d) Por um ponto exterior a um plano passa um unico plano perpendicular ao primeiro.

17. Considera uma circunferéncia e um triangulo [ABC] cujos vértices sdo pontos dessa circunferéncia.
Sabe-se que:
o BAC =40°;
e a amplitude do arco AB é 120°;

e oponto C pertence ao arco maior AB .
Determina a amplitude, em graus, do angulo ABC.

Apresenta todos os calculos que efetuares.
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18. Considera um hexagono regular [PORSTU].
Qual dos pontos seguintes € a imagem do ponto P pela translagao de vetor 59)?

a) Ponto P
b) Ponto O
c) Ponto S

d) Ponto T

19. Considera a afirmagéo seguinte.

«Dados quaisquer dois nimeros reais a e b, se a<<b, entdo a?<b2.»

Apresenta um valor para a e um valor para b que permitam mostrar que esta afirmagéo ¢ falsa.

Fim da Prova

Prova 92/1.2 F./Cad. 2/EI15-SFI » Pagina 5/ 6



COTAGOES

Subtotal (Cad. 1) .......cccceevnnneen. 35 pontos
7.

T, e ——————— 4 pontos
T 2. e ——————— 6 pontos
PRSP RRR 4 pontos
£ S R 3 pontos
0. e e e e e e — e aaaaaaaaaaaaaaraaa 6 pontos
L PR 6 pontos
7SS 7 pontos
A3 e aaaaaaaaaes 3 pontos
L SRR 6 pontos
LT 4 pontos
BB, et aaaaaaaaes 3 pontos
L PP PR 6 pontos
B8 e e e e e eaaaae s 3 pontos
. e aaaaas 4 pontos

Subtotal (Cad. 2) ........................ 65 pontos

TOTAL ..o, 100 pontos
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